

证券代码：600830

证券简称：香溢融通

公告编号：2020-016

香溢融通控股集团股份有限公司 2019年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

香溢融通控股集团股份有限公司（以下简称：公司）董事会于2020年3月13日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司2019年度业绩快报，现对相关内容修正如下，财务数据未经会计师事务所审计，具体以公司2019年年度报告披露为准，提请投资者注意投资风险。

一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：元

	本报告期		上年同期	修正后的 增减变动 幅度（%）
	修正前	修正后		
营业总收入	449,126,882.11	449,126,882.11	908,278,511.40	-50.55%
营业利润	47,366,650.83	35,419,261.39	41,717,732.46	-15.10%
利润总额	80,329,634.60	73,382,245.16	48,133,581.26	52.46%
归属于上市公司股东的 净利润	32,984,468.05	26,677,581.90	30,752,916.29	-13.25%
归属于上市公司股东的 扣除非经常性损益的净 利润	-14,775,167.35	9,991,955.34	19,280,674.33	-48.18%
基本每股收益（元）	0.07	0.06	0.07	-14.29%
加权平均净资产收益率	1.56%	1.26%	1.49%	-15.44%
	本报告期末		本报告期初	修正后的 增减变动 幅度（%）
	修正前	修正后		
总资产	2,913,892,736.86	2,944,259,600.71	2,964,879,671.88	-0.70%
归属于上市公司股东 的所有者权益	2,085,018,295.27	2,113,010,159.12	2,086,452,170.01	1.27%
股本	454,322,747.00	454,322,747.00	454,322,747.00	0
归属于上市公司股东的	4.59	4.65	4.59	1.31%

每股净资产（元）				
----------	--	--	--	--

二、业绩快报修正原因说明

1、本次业绩快报修正将营业利润从 47,366,650.83 元调整为 35,419,261.39 元，调整幅度为-25.22%；归属于上市公司股东的净利润从 32,984,468.05 元调整为 26,677,581.90 元，调整幅度为-19.12%；基本每股收益从 0.07 元调整为 0.06 元，调整幅度为-14.29%；加权平均净资产收益率从 1.56%调整至 1.26%，调整幅度为-19.23%。主要原因为：（1）对项目减值资料再次复核发现前期对风险资产预期信用损失计量有偏差，调整减少信用减值损失，此因素修正归母净利润增加 1,481 万元；（2）应收款项违约金遗漏确认营业外收入，此因素修正归母净利润增加 263 万元；（3）按照新金融工具准则要求，对其中一单项金融资产的分类认识有歧义，将“会计政策变更调整未分配利润年初数”调整至“以公允价值计量且其变动计入当期损益”，此因素修正归母净利润减少 2,385 万元；以上几个主要因素最终影响归属于上市公司股东的净利润比修正前下降 19.12%。

2、本次业绩快报修正将归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润从 -14,775,167.35 元调整为 9,991,955.34 元，调整幅度为 167.63%。主要原因系“按照公允价值计量且变动计入当期损益的公允价值变动损失”应计入非经常性损益，因此调减非经常性损益 3,642 万元，最终导致归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润比修正前增长 167.63%。

三、董事会致歉说明

公司及董事会对本次业绩快报更正给投资者带来的不便深表歉意，董事会将督促管理层及财务部门加强与年审注册会计师的沟通，进一步强化对新金融工具准则的理解与运用，保障业绩预测的准确性，避免此类事项再次发生。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人（会计主管人员）签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

香溢融通控股集团股份有限公司董事会
2020年4月3日